

# Информация для родителей

В соответствии со статьёй 5 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» право на образование в РФ гарантируется независимо от места жительства, также других обстоятельств. В РФ гарантируются общедоступность и бесплатность в соответствии с ФГОС дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Согласно статье 67 Федерального закона и Порядку приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённому приказом Министерства образования и науки РФ от 22.01.2014 г. № 32, правила приёма на обучение по основным общеобразовательным программам должны обеспечивать приём всех граждан, которые имеют право на получение общего образования соответствующего уровня, если иное не предусмотрено Федеральным законом.

Порядком установлены общие правила подачи заявления и иных документов, предъявляемых для приёма в организации, осуществляющие образовательную

деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Предъявление указанных в Порядке документов, в том числе свидетельства о регистрации ребёнка по месту жительства или месту пребывания на закреплённой территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории, имеет своей целью определение круга детей, проживающих на территории, за которой закреплена образовательная организация, для зачисления в первый класс в период с 1 февраля по 30 июня текущего года.

Таким образом, предъявление документов, подтверждающих проживание на закреплённой территории, является необходимой организационной мерой, направленной на обеспечение территориальной доступности соответствующих образовательных организаций для тех детей, которые имеют право на получение образования данного уровня.

Для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений

в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Образовательные организации, закончившие приём в первый класс всех детей, проживающих на закреплённой территории, осуществляют приём детей, не проживающих на закреплённой территории, ранее 1 июля.

В приёме в государственную или муниципальную образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест.

Информация о приёме в первый класс размещена также на официальных страницах Министерства просвещения РФ в социальных сетях:

<https://www.facebook.com/minprosvet/photos/a> (Facebook)

<https://ok.ru/minprosvet/topic/> (Одноклассники.ru)

<https://www.instagram.com/p/> (Instagram)

<https://vk.com/minprosvet> (ВКонтакте)

Заместитель начальника по УВР  
О.Г.Албу

## Музейная жизнь

# Поездка в посёлок Луговский

20 февраля отдел музейных фондов посетил посёлок Луговский с передвижными выставками «Предметы быта местных жителей» и «Камни-талисманы».

Отдел музейных фондов снова приступил к работе. После открытия в новом здании, посетители с удовольствием навещают нас: кто-то посмотреть, как преобразились залы, кто-то приходит впервые, знакомится с экспозициями и историей края. И наша основная задача состоит в том, чтобы охватить как можно больше посетителей, чтобы все имели возможность посетить хотя бы отдельные выставки. С этой целью и была запланирована поездка в соседние посёлки.

В посёлке Луговском нас радушно



встретили заведующая филиалом библиотеки Татьяна Ушакова и культ-организатор клуба «Сибиряк» Барсукова Ирина Аркадьевна. Они помогли нам расставить и оформить выставки.

На встречу пришли ученики Луговской средней общеобразовательной школы, учителя и сотрудники администрации Луговского городского поселения. В начале мероприятия, мы поделились с присутствующими новостью о самом главном событии в жизни отдела музейных фондов – переезде в новое здание. Посетителям была представлена мультимедийная презентация «Как это было» о том, как производился ремонт в новом здании, этапы переезда и оформления отдела.

В процессе обзора выставки предметов быта, ребятам задавали вопросы о том или ином предмете и предлагали попробовать ими воспользоваться. С каким интересом дети разгадывали «загадку» рубеля и скалки, с помощью которых в прошлых столетиях можно было разгладить белье. А уж валик для стирки белья и вовсе вызвал недоумение. Ребята оказались очень любознательными – задавали множество вопросов и с интересом разглядывали экспонаты.

Категорию постарше увлек мир таинства камней и минералов, который всегда был и будет окутан фантастическими легендами, поверьями, преданиями, мистическими суевериями. На выставке было представлено более 30 драгоценных, полудрагоценных и поделочных камней. Они завораживали своим блеском и игрой цвета.

В завершении мероприятия, все присутствующие еще раз подходили к выставкам. Ребята, узнав о том, что аквамарин может изменить цвет в зависимости от настроения владельца, решили испытать на себе и подержали кристаллик минерала в руке. И действительно, кристалл был прозрачный и бесцветным, и вдруг, прямо на глазах стал голубеть, что говорило о том, что настроение у присутствующих было замечательное. Да и у нас было море позитива и самых положительных эмоций.

Отдел музейных фондов благодарит Луговчан за теплый прием и отзывчивых посетителей. Мы будем очень рады принять вас у себя.

Зав. отделом музейных фондов  
В.Е. Щербакова

